

## Puressentiel® MUSCLES & JOINTS

### Gel za mišice in sklepe s 14 eteričnimi olji

#### MEDICINSKI PRIPOMOČEK

Gel za mišice in sklepe s takojšnjim in dolgotrajnim učinkom. Lajša bolečine v mišicah in sklepih. Sprošča in pomirja mišične krče. Vsebuje 14 čistih in naravnih eteričnih olj.

Brez barvil - brez konzervansov - brez sintetičnih dišav - brez mineralnih olj.

**EOBBD –botanično in biološko opredeljena eterična olja. 99,9 % sestavin naravnega izvora.**

**MUSCLES & JOINTS** Gel za mišice in sklepe se uporablja pred in po športni aktivnosti in pri ljudeh, ki trpijo zaradi bolečin v mišicah (trd vrat, bolečine v hrbtu,

mišični krči, bolečine v mišicah, napetost, zategnjenost mišic...).

Kombinacija masaže in 14 eteričnih olj s sproščujočimi vonji (kajeput, rimska kamilica, nageljnove žbice, modri evkalipt, zimzelen, brin, lavandin, majaron, poprova meta, niauli, muškadni orešček, rdeči bor, rožmarin CT cineol, terpentin) zagotavlja učinkovito rešitev za lajšanje bolečin in za dobro počutje.

**KLINIČNO PREIZKUŠENA UČINKOVITOST\*** pod nadzorom zdravnikov in fizioterapevtov: Zmanjšanje jakosti bolečine, mišična relaksacija, takojšnje olajšanje, dolgotrajni pomirjevalni učinek, zmanjšanje napetosti in mišičnih krčev, večji občutek udobja, gibljivosti, mišične voljnosti in povišanje ravni fizične aktivnosti, vključno z vožnjo, oblačenjem in umivanjem, nošenjem predmetov...

*\*Klinična študija učinkovitosti in zadovoljstva na 43 osebah v 4 tednih.*

**NAVODILO:** Za lajšanje težav in dobro počutje nanesite majhno količino gela 2x na dan na občutljive mišice in sklepe (hrbet, vrat, ramena, komolce, zapestja, kolke, kolena, gležnje, stopala). Izdelek temeljito vtrite v kožo. Po uporabi si umijte roke.

**OPOZORILO:** Ni priporočljivo za otroke, mlajše od 7 let, nosečnice in doječe matere, osebe z anamnezo konvulzivnih ali epileptičnih motenj in ljudi z znano alergijo na salicilate. Pred uporabo pri ljudeh z diagnosticirano boleznijo ali pri otrocih se posvetujte z zdravnikom ali z zdravstvenim strokovnjakom. Izogibajte se stiku z očmi, sluznicami in poškodovano kožo. Uporabo odsvetujemo alergikom, ki še niso opravili kožnega alergijskega testa. Hraniti zunaj dosega otrok. Samo za zunanjo uporabo.

Za ohranjanje čistega okolja na ovojnini uporabljamo rastlinska črnila, karton za ovojnino pa je primeren za recikliranje in izvira iz trajnostno upravljanih gozdov. Prosimo, reciklirajte ovojnino, če jo boste zavrgli!

Rok uporabe in serijska številka: natisnjena na embalaži

**PROIZVAJA:** Laboratoire PURESSENTIEL® IRELAND Ltd Harcourt centre Harcourt Road – Dublin 2, Irska [www.puresSENTIEL.com](http://www.puresSENTIEL.com) | Izdelano v Franciji **DISTRIBUTER:** Sabex d.o.o., Poslovna cona A 18, 4208 Šenčur



Neto  
količina:

**60 ml**

[www.puresSENTIEL.si](http://www.puresSENTIEL.si)

**ACL: EX04657**